

Сотрудники следственного управления встретились с воспитанниками детского центра "Океан"

В рамках тематической дополнительной общеразвивающей программы "Юный следователь" в детском центре "Океан" прошла встреча сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю и юных участников смены.

На вопросы ребят ответили руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Грызыхин С.А. и старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) подполковник юстиции Римская А.В.

Изображения



02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1245953>

